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ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA

1. Ata da 8a reunião oÍdináia12022. @alizada em 1810e12022 (dezoito de agosto de

dois mil e vinte e dois), às í7h10 (dezessete horas e dez minutos), na sede do

lnstituto de Previdência Social do Município de Angra dos Reis - ANGRAPREV,

estando presentes os membros do Conselho: Sras. Alexandra Carla NÓbrega,

Luciana Fernandes e Silva e Maria Cecília Moreira Reis e os Srs. Edilson Winckler

Moreira, Paulo Henrique da Silva Bule e Thiago de Siqueira Sousa. Passou-se à

pauta (em anexo) í. lnformes Gerais ) Não houve informes gerais para esta

reunião. 2. Analisar os seouintes docume do Plano Anual do Conselho

]rc

referente ao ano de 2022) ltem 1.3 ) acompanhamento e execução do Plano

de Ação, abordando os itens relacionados em nossa pauta. ltem 3.2 ) Examinou-

se a ata do Comitê de lnvestimentos do mês de julho. Analisamos sobre

informações a respeito do empréstimo consignado para os servidores ativos e

inativos; conversamos sobre a nova contratação de empresa de consultoria - Mais

Valia através de licitação, houve alteração desta, por finalização de

contrato. Ressalta-se que todas as atas, Diretoria Executiva, Conselho de

Administração, Conselho Fiscal e Comitê de lnvestimentos deverão estar

publicadas no Site, por uma exigência do Pró-Gestão . ltem 4.1. e 6. í Será

solicitado, através de E-mail/Ofício ao Diretor de Contabilidade e Orçamento,

senhor José Francisco da Costa, que nos encaminhe periodicamente de forma

trimestral. ltem 5.1. ltem atendido através de relatÓrio encaminhado ao Conselho

nesta data, o qual encontra-se em anexo a esta Ata. ltem 7'2. Será solicitado

através de E-mail/Ofício à Sra. Aline Garcia - Diretora de Controle lnterno. Ifem

7.6. Este Conselho decide alterar a periodicidade de TRIMESTRAL para

SEMESTRAL deste item, sendo assim enviaremos convite para os responsáveis

pela Contabilidade e Controle lnterno para estar presente nas reuniões ordinárias

de SETEMBRO (período dos documentos - janeiro a junho) e MARÇO (período

dos documentos - julho a dezembro). ltem 8.1. Examinamos o relatório de

empenhos com os respectivos históricos a fim de observamos as aquisiçÔes e

contratações do ANGRAPREY. ltem 8.2. Será solicitado ao Sr. Edemir,

responsável pelo Patrimônio, ltem 9.2. Será solicitado através de E-mail/Ofício aos

cuidados da Sra. Aline Garcia, a data em que estarão prontos os relatórios. ,tem

12.1. YeriÍicamos que o item 9.1 . pendente da última reunião não foi atendido, será

solicitado à Presidência do ANGRAPREV, conforme resposta do Sr. José

Francisco. ltem 12.5. e 12.6 - Foi atendido co
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presenÇa do Sr. Renaldo de



Sousa membro do Comitê de lnvestimento ê Presidente do CONSAD' O mesmo

esclarece que não houve Resoluções do CONSAD. Não havendo nada mais a ser

tratado, a presente reunião foi encerrada às 19h40, enquanto eu, Luciana

Fernandes e Silva, secretária, lavrei esta ata que será assinada pelos presentes.

Angra dos Reis/RJ, 18 de AGOSTO de 2022.

Alexand Carla Nóbrega - Presidente

Paulo Hen que da Silva Bule

Luciana Fernandes e Silva - Secretária

ra Sousa

Mari cília Moreira Reis
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Edilson Winckler oreira
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